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Bijlagen
Op 6 juni 2025 is het verslag van de Tweede Kamer voor de Fiscale verzamelwet 1. Aanbiedingsbrief
2026 ontvangen. Via deze nota vragen wij akkoord voor verzending van zowel de 2. NnawW

nota naar aanleiding van het verslag als de nota van wijziging naar de Tweede 3. Nota van wijziging

Kamer. 4. Uitvoeringstoets NvW

Leeswijzer
Beslispunt 1 is voor Stas FBD en Stas HT

Beslispunten 2 t/m 7 zijn voor Stas FBD

Beslispunt 1: Verzending nota naar aanleiding van het verslag
Is u (beiden) akkoord bent met de nota naar aanleiding van het verslag voor de

Fiscale verzamelwet 2026, verzoeken wij u (Stas FBD) de aanbiedingsbrief en de

ota naar aanleiding van het verslag te ondertekenen.

(Stas HT) hoeft de nota naar aanleiding van het verslag en de aanbiedingsbrief
iet te ondertekenen. De stukken worden, wanneer u akkoord bent, mede namens

verzonden.

Beslispunt 2: AOW-franchise en pensioengevend loon bij deeltijddienstverbanden
Gaat u akkoord met het opnemen van een aanpassing met betrekking tot AOW-

franchise en pensioengevend loon bij deeltijddienstverbanden in de nota van

wijziging?

Toelichting
Bij werken in deeltijd in de 10 jaar direct voorafgaande aan pensionering
is het onder voorwaarden mogelijk ouderdomspensioen en

partnerpensioen bij overlijden op of na pensioendatum op te bouwen over

het fulltime loon. Voor het partnerpensioen bij overlijden voor

pensioendatum is dit niet geregeld.
In het wetsvoorstel Fiscale verzamelwet 2026 is een maatregel

opgenomen zodat dit ook voor het partnerpensioen bij overlijden voor

pensioendatum geregeld kan worden. Deze maatregel wordt met deze

nota van wijziging aangepast zodat deze ook gaat gelden voor het

wezenpensioen. Bij werken in deeltijd voorafgaande aan de

pensioendatum kan dan dus over het fulltime loon een partnerpensioen bij
overlijden voor pensioendatum en een wezenpensioen worden verzekerd.

Dit was voor de inwerkingtreding van de Wet toekomst pensioenen al

gangbaar. Met deze aanpassingen wordt voorgesteld deze bestaande lijn
te continueren.

Pagina l van 3

0001



+ Daarnaast wordt van de gelegenheid gebruik gemaakt wat technische

inconsistenties weg te nemen in de berekening van de AOW-franchise en

het bepalen van het pensioengevend loon in deeltijdsituaties.

Beslispunt 3: Eindleeftijd wezenpensioen
Gaat u akkoord met het opnemen van een aanpassing met betrekking tot de

eindleeftijd van het wezenpensioen in de nota van wijziging?

Toelichting
+ Met de Wet toekomst pensioenen is bepaald dat een wezenpensioen moet

worden uitgekeerd tot het kind de leeftijd van 25 jaar bereikt. Dus als een

kind de leeftijd van 25 jaar bereikt op 10 juli 2025 dan moet het

wezenpensioen worden uitgekeerd tot 10 juli 2025. Dat blijkt echter voor

pensioenuitvoerders qua administratiesystemen op bezwaren te stuiten.

De laatste uitkering dient dan herrekend te worden en daarop zijn de

administratiesystemen niet ingericht. Daarom wordt met deze nota van

wijziging voorgesteld dat het wezenpensioen wordt uitgekeerd tot en met

de maand waarin het kind de leeftijd van 25 jaar bereikt. Voor het kind is

dat ook voordelig. De laatste uitkering is dan ook nog een hele maand.
+ Aangezien pensioenuitvoerders momenteel bezig zijn met het aanpassen

van pensioenregelingen aan de Wet toekomst pensioenen is het voor de

uitvoeringspraktijk gewenst dat deze maatregel op korte termijn wordt

genomen. Gelet daarop en aangezien het hier om een technische

maatregel gaat wordt voorgesteld deze maatregel nog toe te voegen aan

het wetsvoorstel Fiscale verzamelwet 2026.

+ Deze maatregel wordt ook voorgelegd aan de minister van SZW aangezien
ook de pensioenwetgeving hiervoor aangepast moet worden (die
aanpassingen lopen mee in deze nota van wijziging naast de hiervoor

benodigde fiscale aanpassing in de Wet LB 1964).

Beslispunt 4: Twee zuiver wetstechnische aanpassingen ten behoeve van de

motorrijtuigenbelasting en de provinciale opcenten

Gaat u akkoord met het opnemen van twee aanpassingen ten behoeve van de

otorrijtuigenbelasting en de provinciale opcenten in de nota van wijziging?

Toelichting
+ De eerste aanpassing betreft het schrappen van een inmiddels overbodige

wijzigingsbepaling in de Overige fiscale maatregelen 2018.

+ De tweede aanpassing betreft het herstellen van een verwijzing die borgt
dat de tariefkorting voor emissievrije personenauto's in de provinciale
opcenten met ingang van 1 januari 2030 komt te vervallen.

Beslispunt 5: Delegatiebepaling artikel 34a Invorderingswet 1990

aat u akkoord met het toevoegen van een delegatiebepaling aan het

oorgestelde artikel 34a van de Invorderingswet 1990 (IW 1990), zodat in lagere
egelgeving kan worden uitgewerkt wanneer een storting op de

ansprakelijkheidsschuld in mindering wordt gebracht.

Toelichting
+ Bij het voorgestelde artikel 34a IW 1990 wordt vermoed de

aansprakelijkheid 35 percent te bedragen van het bedrag van de factuur

van de uitlener of doorlener gericht aan de inlener. Eventuele bedragen
die de inlener op de g-rekening van de uitlener of doorlener heeft gestort
zullen op deze aansprakelijkheidsschuld in mindering worden gebracht.

« Bedragen worden alleen op de aansprakelijkheidsschuld in mindering
gebracht als hierbij is voldaan aan de administratieve vereisten die zijn
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neergelegd in de Uitvoeringsregeling inleners-, keten- en

opdrachtgeversaansprakelijkheid 2004 (UR Ikoa 2004).
«  Abusievelijk is niet direct voorzien in een delegatiebepaling in het

voorgestelde artikel 34a IW 1990, waardoor er nog geen grondslag is om

in de UR Ikoa 2004 op te nemen dat de administratieve vereisten ook van

toepassing zijn op het voorgestelde artikel 34a IW 1990. Deze omissie

wordt nu hersteld.

Beslispunt 6: Nota van wijziging Fiscale verzamelwet 2026

aat u akkoord met de verzending van de nota van wijziging?

Is u (Stas FBD) akkoord bent, dan kunt u (Stas FBD) de nota van wijziging
ndertekenen.

Toelichting
+ De nota van wijziging is beoordeeld op uitvoerbaarheid. Voor de

pensioenmaatregelen is een nieuwe uitvoeringstoets vastgesteld (bijlage
4). Deze zal worden meegestuurd naar de Tweede Kamer.

+ Voor de andere maatregelen in de nota van wijziging geldt dat de

dienaangaande eerder vastgestelde uitvoeringstoetsen onverkort van

kracht zijn.

Beslispunt 7: Actieve openbaarmaking

Bent u akkoord met het actief openbaar maken van nota's onderliggend aan deze

nota naar aanleiding van het verslag en de nota van wijziging (vooralsnog alleen

deze nota)?

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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